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ИДЕИ ДЛЯ HORECA

2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЯЗЫК ГОВЯЖИЙ ЗАМОРОЖЕННЫЙ
 ● кг

Арт. 94744158

ТУШКА УТЕНКА ОХЛАЖДЕННАЯ 1 СОРТ
«УТОЛИНА»

 ● кг
Арт. 38777660

ЦЫПЛЕНОК «КОРНИШОН»
ЗАМОРОЖЕННЫЙ

 ● 400 г
Арт. 96000914

ОКОРОЧКА УТЕНКА ОХЛАЖДЕННЫЕ
«УТОЛИНА»

 ● кг
Арт. 38775474

419.90
кȓ

144.90
400 ȓ

374.90
кȓ

Арт. 38777660

234.90
кȓ



ИДЕИ ДЛЯ HORECA

3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КРЫЛО УТЕНКА ОХЛАЖДЕННОЕ
«УТОЛИНА»

 ● кг
Арт. 38774204

ШЕЙКА ГОВЯЖЬЯ В/У ОХЛАЖДЕННАЯ
«ПРАЙМБИФ»

 ● кг
Арт. 39322151

МЯКОТЬ ЛОПАТКИ ГОВЯЖЬЯ В/У 
ОХЛАЖДЕННАЯ
«ПРАЙМБИФ»

 ● кг
Арт. 64724339

МЯКОТЬ БОКОВОЙ ЧАСТИ БЕДРА ГОВЯЖЬЯ В/У 
ОХЛАЖДЕННАЯ
«ПРАЙМБИФ»

 ● кг
Арт. 36428217

Только 
для Москвы

Только 
для Москвы

Только 
для Москвы

69.90
кȓ

574.90
кȓ

619.90
кȓ

764.90
кȓ

рт

кг
т. 64724339



ИДЕИ ДЛЯ HORECA

4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МИДИИ НА ПОЛУСТВОРКАХ В/М 60/80
 ● 1 кг

Арт. 48591408

КРЕВЕТКИ ЧЕРНЫЕ ТИГРОВЫЕ 
БЕЗ ГОЛОВЫ 21/25
«ПОЛАР»

 ● 1 кг
Арт. 85795169

ЛУКОВЫЕ КОЛЬЦА
«АВИКО»

 ● 1 кг
Арт. 28753937

КАРТОФЕЛЬНЫЕ ДОЛЬКИ БЕЗ СПЕЦИЙ
«АВИКО»

 ● 2,5 кг
Арт. 37597549

1129.00
1 кȓ

. 85 95 69

549.90
1 кȓ

299.90
2,5 кȓ

37

229.90
1 кȓ



ИДЕИ ДЛЯ HORECA

5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МОРСКОЙ ВОЛК 600/800 ОХЛАЖДЕННЫЙ
 ● кг

Арт. 76491612

СЕМГА / ФОРЕЛЬ С/С, ФИЛЕ ПЛАСТ
«А’МОРЕ»

 ● кг
Арт. 15533094, 35118686

СЕМГА ТУШКА ОХЛАЖДЕННАЯ 5/6
 ● кг

Арт. 54496104

1049.90
кȓ

Цȕна
Ȕнȯ

Цȕна
Ȕнȯ



ИДЕИ ДЛЯ HORECA

6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СМЕТАННЫЙ ПРОДУКТ 
«АЛЬПИЙСКАЯ КОРОВКА» 20%

 ● 5 кг
Арт. 85550721

МАСЛО ТРАДИЦИОННОЕ 
«ȍКОМИЛК» 82,5%

 ● 450 г
Арт. 66881665

МОЛОКО УЛЬТРАПАСТЕРИЗОВАННОЕ 
«БРЕСТ-ЛИТОВСК» 3,6%

 ● 1 л
Арт. 64586225

ТВОРОГ 
«САВУШКИН ХУТОРОК» 1% / 9%

 ● 220 г
Арт. 80260946, 80578883

167.90
450 ȓ

43.90
1 л

62.90
220 ȓ

379.90
5 кȓ



ИДЕИ ДЛЯ HORECA

7Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СОУС СОЕВЫЙ 
KIKKOMAN

 ● 1 л
Арт. 26735936

ОГУРЦЫ МАРИНОВАННЫЕ 
GREEN RAY

 ● 1800 мл
Арт. 55338263

167.90
1800 Ȝл

469.90
1 л

ТОМАТЫ ЧЕРРИ МАРИНОВАННЫЕ 
«СКАТЕРТЬ-САМОБРАНКА»

 ● 1500 мл
Арт. 45380599

199.90
1500 Ȝл

ОГУРЧИКИ МАРИНОВАННЫЕ 
«СКАТЕРТЬ-САМОБРАНКА»

 ● 1415 мл
Арт. 51941813

164.90
1415 Ȝл



ИДЕИ ДЛЯ HORECA

8 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МАСЛО ПОДСОЛНЕЧНОЕ 
РАФИНИРОВАННОЕ 
«АСТОН»

 ● 1,8 л
Арт. 17321670

МАСЛО ПОДСОЛНЕЧНОЕ 
РАФИНИРОВАННОЕ 
«ЗАТЕЯ»

 ● 1,8 л
Арт. 71658751

194.90
1,8 л

169.90
1,8 л

В НДС В ф



ИДЕИ ДЛЯ HORECA

9Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БУЛЬОН КУРИНЫЙ 
ГРАНУЛИРОВАННЫЙ 
MAGGI

 ● 1 кг
Арт. 20369302

ВОДА ДЕТСКАЯ 
«АГУША»

 ● 5 л
Арт. 81088262

79.90
5 л

9В НДС В ф

КУРИНЫЙ БУЛЬОН MAGGI® В ГРАНУЛАХ
позволяет максимально сохранить вкус и аромат 
насыщенного бульона. Гранулы моментально 
растворяются и идеально подходят как для приготовления 

супов, так и для вторых блюд. В состав MAGGI® бульон 

куриный гранулированный входит йодированная соль, 
которая отвечает за  процессы обмена веществ, 
энергетического  обмена и играют важную роль в работе  

нервной системы. Насладитесь букетом  вкуса и аромата 

нежнейшего куриного  бульона MAGGI®.

РЕКОМЕНДУЕМАЯ ДОЗИРОВКА:
1 кг (1 пакет) на 100  литров воды или 10 г 
(половина ст. ложки) на 1 л воды 274.90

1 кȓ



ИДЕИ ДЛЯ HORECA

10 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ГОРОХ ЖЕЛТЫЙ КОЛОТЫЙ 
«МИСТРАЛЬ»

 ● 5 кг
Арт. 24981722

ГРЕЧКА ЯДРИЦА 
«МИСТРАЛЬ»

 ● 5 кг
Арт. 84666387

ЧЕЧЕВИЦА КРАСНАЯ КОЛОТАЯ 
«МИСТРАЛЬ» 

 ● 5 кг
Арт. 25863028

РИС «ИТАЛИКА»  
«МИСТРАЛЬ» 

 ● 5 кг
Арт. 68148873

459.90
5 кȓ

354.90
5 кȓ

949.90
5 кȓ

454.90
5 кȓ



ИДЕИ ДЛЯ HORECA

11Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

РИС «ЖАСМИН» 
«МИСТРАЛЬ» 

 ● 5 кг
Арт. 86687365

РИС «БАСМАТИ» 
«МИСТРАЛЬ» 

 ● 5 кг
Арт. 86898111

РИС КРУГЛОЗЕРНЫЙ 
КРАСНОДАРСКИЙ 
«НАЦИОНАЛЬ»

 ● 900 г
Арт. 18776450

РИС СРЕДНЕЗЕРНЫЙ 
КРАСНОДАРСКИЙ 
«НАЦИОНАЛЬ»

 ● 900 г
Арт. 19021500

РИС ДЛИННОЗЕРНЫЙ 
ПРОПАРЕННЫЙ
«НАЦИОНАЛЬ»

 ● 900 г
Арт. 18740316

624.90
5 кȓ

757.90
5 кȓ

69.90
900 ȓ

73.90
900 ȓ

69.90
900 ȓ



ИДЕИ ДЛЯ HORECA

12 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОФЕ «ПАУЛИГ»
ЗЕРНОВОЙ

 ● 1 кг
Арт. 29331816

КОФЕ «БАРИСТА» ʷ4 / 7 / 11
ЗЕРНОВОЙ

 ● 1 кг
Арт. 73746661, 73670432, 73314726

КОФЕ «ЖИВОЙ» «ȍСПРЕССО»
ЗЕРНОВОЙ

 ● 1 кг
Арт. 74527698

КОФЕ «ДАЛМАЕР КРЕМА ОРО»
ЗЕРНОВОЙ

 ● 500 г
Арт. 12982757

КОФЕ «ЮЛИУС МАЙНЛ»
ЗЕРНОВОЙ

 ● 500 г
Арт. 34671214, 74881426, 74883893, 69919355

КОФЕ «ДАЛМАЕР ПРОДОМО» 
МОЛОТЫЙ

 ● 250 г
Арт. 17551193

899.90
1 уȟ.

999.90
1 уȟ.

599.90
1 уȟ.

259.90
1 уȟ.

479.90
500 г

479.90
500 г

579.90
500 г

449.90
500 г

574.90
1 уȟ.



ИДЕИ ДЛЯ HORECA

13Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КАКАО «НЕСКВИК»
 ● 1 кг

Арт. 13340120

ПРЯНИКИ «ФЕСТИВАЛЬНЫЕ»
 ● 1 кг

Арт. 53175857

КОФЕ «НЕСКАФЕ КЛАССИК»
РАСТВОРИМЫЙ

 ● 500 г
Арт. 64082597

КОФЕ «ЧЕРНАЯ КАРТА»
ЗЕРНОВОЙ

 ● 1 кг
Арт. 18138958

КОФЕ «НЕСКАФЕ КЛАССИК»
РАСТВОРИМЫЙ

 ● 900 г
Арт. 12642393

ПИРОГ «БРАУНИ»
 ● 285 г

Арт. 94573110

КАПСУЛЫ «НЕСКАФЕ ДОЛЬЧЕ ГУСТО»
 ● В ассортименте

Арт. 66851296, 66854415, 69276640, 78949914, 66266404, 75180208, 89690416, 
68891886, 28873206, 78440252, 18132589, 66851841, 66851635, 66854225

КОФЕ «СИКАЛ ВЕНДИНГ»
ЗЕРНОВОЙ

 ● 1 кг
Арт. 79011979

344.90
1 уȟ.

419.90
1 уȟ.

669.90
1 уȟ.

244.90
1 уȟ.

573110

119.90
1 уȟ.

479.90
1 уȟ.

95.90
1 уȟ.

499.90
1 уȟ.



ИДЕИ ДЛЯ HORECA

14 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МОРС «СЕВЕРНАЯ ЯГОДА»
 ● В ассортименте, 0,95 л

Арт. 52801982, 52810587, 37985975, 38259255, 
65887382, 65892234, 38161972, 38311874

ПИВО AMSTEL
 ● 0,5 л, ж/б, безалкогольное

Арт. 45882941

59.90
0,95 л

46.90
0,5 л



ИДЕИ ДЛЯ HORECA

15Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ТАРЕЛКА 3-СЕКЦИОННАЯ
«МИСТЕРИЯ»

 ● 21 см, 100 шт.
Арт. 47668462

ЖИДКОЕ МЫЛО «АРТПЛАСТ»
 ● В ассортименте, 5 л

Арт. 64595614, 64595820, 64598139

БУМАЖНЫЕ ПОЛОТЕНЦА TORK
 ● 2 сл, 5 шт.

Арт. 79200911

БУМАЖНЫЕ ПОЛОТЕНЦА TORK
 ● 1 сл, 5 шт.

Арт. 82837345

ЧАШКА ДЛЯ ГОРЯЧЕГО /
ЛОЖКА ЧАЙНАЯ «МИСТЕРИЯ»

 ● 200 мл, 50 шт. / 125 мм, 100 шт.
Арт. 25056219, 97651699

САЛФЕТКИ «МИСТЕРИЯ» BIG PACK
 ● 24 х 24 см, 1 сл., 500 л

Арт. 32184137

219.90
1 уȟ.

499.90
1 уȟ.

349.90
1 уȟ.

136.90
1 уȟ.

109.90
5 л

46.90
1 уȟ.

99.90
1 уȟ.



ИДЕИ ДЛЯ HORECA

16 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЧЕРНОСЛИВ БЕЗ КОСТОЧЕК
 ● 1 кг

Арт. 60194578

АПЕЛЬСИНЫ ВЕСОВЫЕ
 ● кг

ЛУК ЗЕЛЕНЫЙ ВЕСОВОЙ
 ● кг

ЯБЛОКИ «ГРЕННИ СМИТ»
ВЕСОВЫЕ

 ● кг

879.90
1 уȟ.

Цȕна
Ȕнȯ

Цȕна
Ȕнȯ

СМЕСЬ КОМПОТНАЯ
 ● 1 кг

Арт. 65765232

ГРЕЦКИЙ ОРЕХ ОЧИЩЕННЫЙ СЫРОЙ
 ● 1 кг

Арт. 54776927

Цȕна
Ȕнȯ

454.90
1 уȟ.

179.90
1 уȟ.



17Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ИДЕИ ДЛЯ HORECA

ПОСТЕЛЬНОЕ БЕЛЬЕ «БЕЛЬВИТА»
 ● Сатин-жаккард, 100% хлопок
 ● Комплект наволочек (2 шт.) 50х70 см – 279.00 руб.
 ● Комплект наволочек (2 шт.) 70х70 см – 349.00 руб.
 ● Простыня 150х220 см – 459.00 руб.
 ● Простыня 220х240 см –699.00 руб.
 ● Пододеяльник 145х215 см – 899.00 руб. 
 ● Пододеяльник 200х210 см – 1299.00 руб.

Арт. 87983946,  87983565, 87985065, 87992145, 87984183, 87984191

ПОДУШКА «БЕЛЬВИТА» УЛЬТРАСТЕП
 ● Наполнитель: полиэфирное 
силиконизированное волокно 

 ● Наперник: 100 % полиэстер
 ● 70 х 70 см – 599.00 руб.
 ● Стеганый чехол

Арт. 70271549, 70254420

ОДЕЯЛО «БЕЛЬВИТА» УЛЬТРАСТЕП
 ● Наполнитель: полиэфирное 
силиконизированное волокно 

 ● Ткань: 100 % полиэстер
 ● 172 х 205 см – 1 399.00 руб.
 ● 210 х 200 см – 1 699.00 руб.

Арт. 15149172, 15232812, 15978109 Арт. 70т. 15149172, 15232812, 15978109

1 199.00
140 х 205

449.00
50 х 70

279.00
наволочка

50х70



18 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ИДЕИ ДЛЯ HORECA

ФАРФОРОВАЯ ПОСУДА
 ● В ассортименте

Арт. 86047271, 86063542, 86698628, 86695160, 86773843, 
86720687, 86765864, 86770997, 86747128, 86715174, 
86781564, 86706314, 86705845

КРЕМАНКА ВИКТОРИЯ
 ● 250 мл

Арт. 37919883

НАБОР ДЛЯ СПЕЦИЙ
 ● В ассортименте

Арт. 75366500, 43908268, 22902027, 43795236

СТОПКА BASIK
 ● 50 мл

Арт. 21180641

9.90

БОКАЛ ДЛЯ КОНЬЯКА
 ● 390 мл

Арт. 62636212

81.90

35.90

54.90
от

51.90
от

ЁМКОСТЬ ДЛЯ СОУСА
 ● В ассортименте
 ● 350 мл, 690 мл

Арт. 59916387, 60336872, 60766011, 
61194510, 62036116, 62455068



19Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ИДЕИ ДЛЯ HORECA

БОКАЛ
 ● В ассортименте
 ● 215 мл, 278 мл, 368 мл

Арт. 88995196, 89298483, 89617401

БОКАЛ ДЛЯ КОКТЕЙЛЯ
 ● В ассортименте
 ● 110 мл, 200 мл, 250 мл

Арт.  24333718, 89921209, 91826735

КИСТЬ КОНДИТЕРСКАЯ
 ● 19 см

Арт.  66262726

ЛОПАТКА БАМБУКОВАЯ
 ● 30 см

Арт. 43377761

МЕЛЬНИЦА ДЛЯ ПЕРЦА
 ● 26 см

Арт.65959488

54.90 529.00

52.90

21.90
отот

34.90
от



20 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ИДЕИ ДЛЯ HORECA

ТЁРКА
 ● 23 см

Арт. 62675061

ШТОПОР БАРМЕНА
 ● Металлический

Арт. 63008668

ПРОБКА 
ДЛЯ ШАМПАНСКОГО

 ● Стальная
Арт. 66259532

КОРЗИНА ДЛЯ ХЛЕБА
 ● Полиротанг
 ● 12.5 х 22 х 7 см

Арт. 55509731

269.00

119.00

209.00

149.00

0



21Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ИДЕИ ДЛЯ HORECA

ГРИЛЬ TRISTAR GR-2841
 ● Мощность 1000 Вт
 ● Материал корпуса: сталь
 ● Работа от сети
 ● Механическое управление
 ● Защита от перегрева
 ● Антипригарное покрытие
 ● Габариты (ШхДхВ): 29x35x12 см

Арт. 84135128

КУХОННЫЙ КОМБАЙН 
CLATRONIC KM 3350

 ● Мощность 1000 Вт
 ● Блендер
 ● Мясорубка
 ● Емкость чаши 5 л
 ● 6 скоростей
 ● Насадка для теста
 ● Насадка для взбивания

Арт. 86366655

2 599.00 15 999.00

ШКАФ ДЛЯ ВИНА GASTRORAG JC-33C 
 ● Мощность: 50 Вт
 ● Материал корпуса: металл
 ● Температурный режим: 12-18 °С
 ● Объем: 33 л
 ● Вместимость: 12 бутылок емкостью 0,75 л

Арт. 89826226

10 999.00

ФОНТАН ДЛЯ ВИНА GASTRORAG WF03 
 ● Мощность: 20 Вт
 ● Материал: акрил
 ● Максимальная вместимость: 4,7 л
 ● 3 уровня
 ● Подсветка фонтана и жидкости

Арт. 34553735

2 899.00

3 799.00

ТОПЛИВО 
ДЛЯ МАРМИТОВ И ФОНДЮ 

 ● 180 г
 ● Время горения: 4 часа

Арт. 91627968

  115.00

МАРМИТ GASTRORAG 834 – 1/2
 ● Материал корпуса: нерж. сталь
 ● Съемная крышка
 ● Поддон для пищи
 ● Поддон для воды
 ● Держатель для топлива: 1

Арт. 82743535

Только для Москвы



ИДЕИ ДЛЯ КИОСКА

22 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЛЕДЕНЦЫ «АССОРТИ БОН ПАРИ» 
ФРУКТОВЫЕ

 ● 1 кг
Арт. 22729610

КОНФЕТЫ «МЕРСИ КРОКНАТ»
 ● 125 г

Арт. 33626029

CANDYLANE
 ● В асосртименте, 200 г

Арт. 91001636, 90981689, 67392092

ШОКОЛАД PLAN B
 ● В ассортименте, 90 г

Арт. 96532163, 96558267, 96516067, 96506969

КОНФЕТЫ «МЕРСИ ПЕТИ»
 ● В ассортименте, 125 г

Арт. 27283118, 34100404, 34012336

219.90
1 кȓ

17.40
50 ȓ

119.90
125 ȓ

66.90
200 ȓ

44.90
90 ȓ

ШОКОЛАД «СОРМОВО» С НАЧИНКОЙ
 ● 50 г

Арт. 78198447, 80450380

109.90
125 ȓ

- 38% - 26%

- 30%- 30%

- 37% - 36%



ИДЕИ ДЛЯ КИОСКА

23Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ПРЯНИКИ МИНИ «ХЛЕБНЫЙ ДОМ»
 ● 300 г

Арт. 23978091, 23417850

ЧАЙ «МИЛФОРД»
 ● В ассортименте

Арт. 74993403, 92800630, 92907864

ЧАЙ «ФЛОРИС»
 ● 40 г

Арт. 67254466, 67581967, 67637603, 67798678, 68068600

ЧИПСЫ «БАРИН»
 ● 70 г

Арт. 95967105, 95965430, 70630405, 71921746, 72338239, 72797285

КОЛЬЦА КАЛЬМАРА «СУХОГРУЗ» / ПУТАССУ С ПЕРЦЕМ
 ● 70 г

Арт. 10495364, 11274255

ЧИПСЫ «КАТЧ»
 ● В ассортименте

Арт. 65915563, 66446527, 67024570, 67638429

49.90
300 ȓ

64.90
1 уȟ.

18.90
70 ȓ

58.90
от 2 Ȩт.

40 ȓ

92.80

- 36% - 38%

85.90
70 ȓ

89.90
70 ȓ

42.90
от 2 Ȩт.

1 уȟ.

69.80
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24 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ХОЛОДНЫЙ ЧАЙ NESTEA
 ● В ассортименте, 0,5 л, ПȍТ

Арт. 56419666, 62252564, 63639926, 35432079, 71053037, 
40865578, 40865743, 40865768, 53683280, 85064103

COCA-COLA, COCA-COLA ZERO, 
SPRITE, FANTA

 ● 24 х 0,33 л, ж/б
Арт. 23304801, 93386498, 23907439, 48194484

ПИВО «ЖИГУЛЕВСКОЕ»
«ОРИГИНАЛЬНОЕ»

 ● 0,47 л, ст/б
Арт. 31924335

37.90
0,48 л

43.90
0,47 л

ПИВО GÖSSER
 ● 0,48 л, ст/б

Арт. 25563131

23.90
0,33 л

35.90
0,5 л



ИДЕИ ДЛЯ КИОСКА

25Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СОКИ И НЕКТАРЫ «ДОБРЫЙ»
 ● В ассортименте, 0,33 л

Арт. 29608395, 30065502, 53019154

ПИВО BUD
 ● 0,5 л, ст/б

Арт. 32532269

БАНАНЫ СУШЕНЫЕ
 ● 100 г

Арт. 27314228

КУРАГА СУШЕНАЯ
NATURFOODS

 ● 250 г
Арт. 85268001

«БАБКИНЫ СЕМЕЧКИ»
 ● 300 г

Арт. 70332622

СМЕСЬ «ЦУКАТЫ С ИМБИРЕМ»
 ● 300 г

Арт. 89578256

32.90
1 уȟ.

72.90
1 уȟ.

134.90
1 уȟ.

149.90
1 уȟ.

49.90
0,5 л

25.90
0,33 л
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26 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЗЕФИР «ТВЕРСКОЙ КОНДИТЕР»
 ● В ассортименте ,270 г

Арт. 41613456, 38747655, 64061823

НАБОР КОНФЕТ THE BELGIAN 
«ДАРЫ МОРЯ»
«ЗЕЛЁНЫЙ БАНТ»

 ● 250 г
Арт. 46909867

МАРМЕЛАД HARIBO
 ● В ассортименте, 1 кг

Арт. 76791755, 20590311

ИМБИРЬ В САХАРЕ
«КОНФАȍЛЬ»

 ● 150 г
Арт. 28067460

МАРМЕЛАД HARIBO
 ● В ассортименте, 1 кг

Арт. 37082112, 75488072

SKITTLES
 ● В ассортименте, 12 х 10 г

Арт. 53240024, 62398888

38.90
270 ȓ

239.90
250 ȓ

299.90
1 кȓ

299.90
1 кȓ

74.90
1 уȟ.

- 32%

- 32%

- 26%

- 30%

- 30%

199.90
150 ȓ
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27Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЧАЙ «ДИЛМА» ЛИСТОВОЙ
 ● 250 г

Арт. 66824590

ТОРТ ВАФЕЛЬНЫЙ «ШОКОЛАДНИЦА» 
ТРЮФЕЛЬ

 ● 250 г
Арт. 77414100

ЧАЙ «ГРИНФИЛД» ПАКЕТИРОВАННЫЙ
 ● 25 х 1,5 г

Арт. 26686568, 75942714, 48460588, 77562676, 14019871

СУХАРИКИ FINN CRISP
 ● 175 г / 180 г / 200 г

Арт. 58836057, 75593533, 75594408, 75595264, 84962760

КОФЕ «ЖАРДИН» РАСТВОРИМЫЙ
 ● 95 г

Арт. 35466168, 70885280, 35466143

159.90
250 ȓ

114.90
250 ȓ

94.90
1 уȟ.

56.90
1 уȟ.

159.90
95 ȓ
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28 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА «БИОВИТА»
 ● 1,5 л, негаз., структурированная, ПȍТ

Арт. 31934524, 32519381

ȍНЕРГЕТИЧЕСКИЙ НАПИТОК ADRENALINE RUSH
 ● 0,5 л, ПȍТ

Арт. 79553020

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА «СТȍЛМАС» «МАГНИЕВАЯ»
 ● 1 л, газ., ПȍТ

Арт. 40597932, 41132747

ȍНЕРГЕТИЧЕСКИЙ НАПИТОК ADRENALINE
 ● В ассортименте, 0,5 л ж/б

Арт. 21368329, 80856206, 10175495, 66893587, 10548337, 67451948, 13238530

33.90
1,5 л

74.90
0,5 л

29.90
1 л

74.90
0,5 л
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29Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЖИДКОЕ МЫЛО PALMOLIVE
 ● В ассортименте, 500 мл

Арт. 63527337, 33386400

МАНГО ВЯЛЕНОЕ 
 ● 130 г

Арт. 91823807

КЛЮКВА СУШЕНАЯ
 ● 50 г

Арт. 30897003

СМЕСЬ ОРЕХОВАЯ
 ● 50 г

Арт. 43047638

БУМАЖНЫЕ ПОЛОТЕНЦА OLA!
 ● 2 шт.

Арт. 76466176

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ FAIRY
«СОЧНЫЙ ЛИМОН»

 ● 5 л
Арт. 37895737

479.90
5 л

68.90
1 Ȩт.

44.90
1 уȟ.

79.90
1 уȟ.

58.90
1 уȟ.

МОРКОВЬ МИНИ 
ФАСОВАННАЯ

 ● 450 г
Арт. 78207834

84.50
1 уȟ.

229.90
1 уȟ.



30 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ИДЕИ ДЛЯ ОФИСА

РУЧКА ГЕЛЕВАЯ PAPER MATE
 ● 2 шт./уп.
 ● Цвет: черный

Арт. 73344467

КЛЕЙ СИЛИКАТНЫЙ  
ATTACHE

 ● 45 мл
Арт. 51990364

КЛЕЙ-КАРАНДАШ 
ATTACHE

 ● 15 г
Арт. 75230813

ПАПКА С АРОЧНЫМ МЕХАНИЗМОМ
 ● А4, 80 мм
 ● Ламинированный картон
 ● Цвет: желтый, красный

Арт. 21710298, 26960351

КОРРЕКТИРУЮЩАЯ 
ЖИДКОСТЬ 
ERICH KRAUSE

 ● 20 г
Арт. 91596247

РУЧКА-КОРРЕКТОР 
ERICH KRAUSE 
ARCTIC WHITE

 ● 10 мл
Арт. 43297365

ПАПКА ATTACHE 
 ● 20 файлов-вкладышей
 ● А4, толщина 0,6 мм
 ● Цвета в ассортимете

Арт. 60557477, 61202750, 61867685

 79.90

29.90

9.90

29.90

82.90

ЛЕНТА КЛЕЙКАЯ SCOTCH 3M
 ● 15 мм, 12 мм

Арт. 73872087, 
74108291

 39.90
от

Арт. 21710298, 26960351

129.00  59.90



31Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ИДЕИ ДЛЯ ОФИСА

ЛОТОК ДЛЯ БУМАГ
 ● Горизонтальный
 ● Цвет: серый

Арт. 84340652

СТУЛ SEVEN PACK
 ●Штабелируемый
 ● Цвет черный

Арт. 56624810

КРЕСЛО BAGGI
 ● Цвет: черный+бордовый

Арт. 31343080

НОЖНИЦЫ  ERICH KRAUSE
 ● 17 см, 21 см

Арт. 86189487, 73515769

СТУЛ JACK BLACK
 ● Цвет: черный

Арт. 82005380

ный+бордовый

 79.90

1 590.00

799.00 3 290.00

1 290.00

 59.90
от

СТУЛ VENUS
 ● Цвет: оранжевый

Арт. 24306706



ИДЕИ ДЛЯ ОФИСА

Адреса магазинов: МО, Люберецкий р-н, 140053, г. Котельники, Новорязанское шоссе, д.7. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 640-01-34.
142784, г. Москва, Боровское ш., 29-й км (п. Внуковское), д. 4, стр. 1. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 280-19-08.

141031, Московская обл., Мытищинский р-н, Автомобильный проезд, МКАД 84 км, ТПЗ «Алтуфьево», влад. 3, стр. 1. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 280-07-93.
117546, Москва, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 280-77-95.

390048, г. Рязань, Восточная окружная дорога, д.15 (продолжение ул. Зубковой). Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (4912) 97-59-20. 
420061, Татарстан, г. Казань, Мамадышский тракт, 32. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных.  Тел.: (843) 567-32-39.

344016, г. Ростов–на-Дону , 1-й Машиностроительный пер., 6/1. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (863) 204-29-92. 
400065, г. Волгоград, ул. Маршала Еременко, д. 49. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: 8 (8442) 602-400.

www.selgros.ru, info@selgros.ru
Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.

Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте  модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей и упаковок товаров, 
представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, 

указаны на дату выхода рекламного проспекта. Дата выхода рекламного проспекта – 07.03.2016 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены без 
предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия предложения, 

указанного в рекламном  проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, информацию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». 
Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 23.03.2016 по 19.04.2016 г.

*Цена на ценнике 

окончательная

СКИДКА
НА ВСЕ

БАТАРЕЙКИ GP -5%

379.00

ПРИНТЕР HP DESKJET INK ADVANTAGE 1015
 ● 4-цветная струйная печать
 ● Максимальный формат печати A4 (210 × 297 мм)
 ● Скорость печати 20 стр/мин (ч/б А4), 16 стр/мин (цветн. А4) 
 ● Печать фотографий

Арт. 74449299

ф р ф
74449299

3 099.00

МФУ HP DESKJET INK ADVANTAGE 3635
 ● 4-цветная струйная печать
 ● Максимальный формат печати A4 (210 × 297 мм)
 ● Скорость печати 20 стр/мин (ч/б А4), 16 стр/мин (цветн. А4)
 ● Печать фотографий
 ● ЖК-панель
 ● Поддержка Wi-Fi

Арт. 89530695 

4 699.00

319.00

СЕТЕВОЙ ФИЛЬТР BURO 
 ● Длина провода 3м
 ● 6 розеток

Арт. 20082319

USB-КОНЦЕНТРАТОР SVEN HB-401 
 ● 4 USB порта

Арт. 87813879 




